
Склад

1 вагінальний супозиторій містить: гексилрезорцин – 2,5 мг, натрію гіалуронат –
25 мг, екстракт нагідок – 60 мг, екстракт фіалки – 60 мг, д-пантенол – 50 мг,
фосфоліпідний комплекс природного походження (лецитин соняшниковий) – 40
мг, консервант - 9,5 мг, маса супозиторна до 1,9 г.

Властивості

«Климона PRO» вагінальні супозиторії – оригінальна комбінація компонентів з
вираженою репаративною, протисвербіжною та сануючою діями. Сприяє
ліквідації запального процесу у вульвовагінальній зоні, підтриманню інтенсивної
регенерації слизової оболонки піхви та її вологості, відновленню фізіологічного
захисного бар'єру слизової оболонки, покращенню локальної мікроциркуляції
крові, усуненню відчуття свербежу, дискомфорту та сухості.

Гексилрезорцин – компонент з антибактеріальною, антиоксидантною та anty-
age дією. Запобігає або пригнічує ріст і розмноження патогенних
мікроорганізмів, перешкоджає процесам глікування, пов'язаним зі старінням на
клітинному рівні.

Гіалуронова кислота (у вигляді натрію гіалуронату), будучи природним
молекулярним біополімером, має унікальну здатність зв'язувати і утримувати
молекули води, що супроводжується активним зволоженням піхви; сприяє
загоєнню і зняттю запальних реакцій.

Екстракт нагідок проявляє протизапальний ефект, прискорює процеси
відновлення слизової оболонки піхви, має протигрибкову, антибактеріальну,
захисну та імуностимулюючу дію, перешкоджає розвитку патогенних грибів. Є
важливою складовою лікування запальних процесів у гінекологічній практиці.

Екстракт фіалки зменшує дискомфортні прояви запальних процесів органів
малого тазу, має протисвербіжну властивість.

Д - пантенол – похідне пантотенової кислоти, яка є складовою коферменту А.
Стимулює клітиний метаболізм та регенерацію слізових оболонок. Прискорює
мітоз та збільшує міцність колагенових волокон.

Вагінальні супозиторії «Климона PRO» можуть застосовуватися як самостійно,
так і як допоміжний засіб, що значно посилює ефективність лікування.
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Показання до використання

Вагінальні супозиторії «Климона PRO» призначають з метою:

ефективного загоєння мікротравм слизової оболонки піхви і дефектів
епітелію шийки матки;
місцевої санації;
посилення відновних процесів в ділянках атрофічних і дистрофічних змін
слизової оболонки піхви;
зниження інтенсивності запального процесу;
профілактики розвитку інфекцій;



при необхідності додаткового зволоження слизової, викликаної станами
після оперативних втручань на сечовивідних шляхах, матці або яєчниках; у
стресових ситуаціях; під час менопаузи; після хіміо- та радіотерапії;
при гормональних порушеннях, що супроводжуються сухістю
вульвовагінальної зони;
усунення дискомфорту у жінок в клімактеричний період і в період лактації;
усунення дискомфорту у жінок при прийомі деяких препаратів (оральних
контрацептивів, глюкокортикостероїдів);
відновлення слизових оболонок статевих органів після пологів;
відновлення слизової оболонки після операцій з приводу випадання стінок
піхви, шийки та тіла матки; абортів; після проведення діатермокоагуляції,
лазерної терапії і кріотерапії шийки матки і піхви, у тому числі після
пластичних реконструктивних і косметичних втручань;
при станах, що супроводжуються свербежем, печінням, подразненням або
сухістю слизової оболонки піхви.

Спосіб застосування та дози

Застосовують по 1 супозиторію дорослим один раз на добу (ввечері) протягом 10-
15 днів. Вагінальний супозиторій слід вводити глибоко в піхву в положенні
лежачи на спині, злегка зігнувши ноги. Застосування рекомендується починати
після закінчення менструації. Перед застосуванням ретельно вимити руки!

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів. Не використовувати під час вагітності.

Особливості застосування

В окремих випадках можлива поява неприємних відчуттів у вигляді печіння, які
швидко проходять. У разі посилення неприємних відчуттів застосування
супозиторіїв слід припинити і звернутися за консультацією до лікаря. Не
ковтати, уникати потрапляння в очі.

Упаковка

супозиторії вагінальні по 1,9 г (g), 10 штук у картонній коробці разом з
інструкцією із застосування.

Умови зберігання



зберігати в упаковці виробника, в сухому та чистому місці, захищеному від
прямого сонячного світла, в недоступному для дітей місці при температурі від
4°С до 25°С та відносній вологості повітря не більше 75%.

Термін придатності

24 місяці з дати виробництва.

Виробник

ТОВ ВТФ «Фармаком», Україна, 61001, м. Харків, вул. Юр’ївська, 17

Адреса виробничих потужностей:

ТОВ ВТФ «Фармаком», Україна, м. Харків, вул. Велика Панасівська, 106.


